

18 октября 2023 года учащиеся 9-ых классов Ирбинской и Берёзовской школ в рамках реализации плана работы Агрошколы посетили предприятие агрохолдинга Саянмолоко. Поездка началась очень рано утром, но дорога была лёгкой и весёлой. На предприятии ребят встретили технологи производства и провели экскурсию по цехам. Школьники увидели производство молочных продуктов от начала и до конца, как производится ряженка, сметана, сыры. Ребята смогли оценить насколько высокотехнологичное оборудование используется на заводе. Один из самых приятных моментов - дегустация молочных продуктов торговой марки "Семёнишна". Всё было очень вкусно. Экскурсия оказалась интересной и познавательной.







